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Bratislavské letisko plánuje vyhlásiť súťaž na výber zhotoviteľa rekonštrukcie a dostavby terminálu 16.
septembra tohto roku. Stavba s predpokladanou cenou v rozpätí od 2,5 mld. Sk do 3,5 mld. Sk bez dane z
pridanej hodnoty by mala trvať do troch rokov. Letisko M. R. Štefánika – Airport Bratislava, a.s. sa uchádza
o príspevok na financovanie stavby z rozpočtu Európskej únie v rámci projektu TEN-T, zatiaľ však nepozná
rozhodnutie o pridelení prostriedkov. Letisková spoločnosť o tom informovala v Úradnom vestníku
Európskej únie. „Žiadosť o príspevok na financovanie stavby v rámci projektu TEN-T sme podali pred
mesiacom. Príspevok môže byť poskytnutý do výšky 10 % z hodnoty stavby,“ informovala agentúru SITA
hovorkyňa bratislavského letiska Dana Madunická. Lehota na rozhodnutie o poskytnutí príspevku nie je
podľa nej určená. Zároveň potvrdila, že projektová dokumentácia na stavebné povolenie pre rekonštrukciu
a dostavbu terminálu na bratislavskom letisku má byť hotová v pôvodnom termíne, 15. júla. Letisko pritom
predpokladá, že by mohlo získať stavebné povolenie do konca novembra tohto roka. Stavebné práce na
hlavnej stavbe nového terminálu na bratislavskom letisku by sa mali začať začiatkom roka 2009.
Dokončenie je plánované do júna 2010, informovala Madunická ešte pred mesiacom. „Realizátor výstavby a
rekonštrukcie by mal byť známy prvý decembrový týždeň tohto roku, ak, samozrejme, nenastanú
komplikácie, ktoré sú spojené s verejnou súťažou,“ dodala začiatkom júna Madunická. Odhadované
investičné výdavky na výstavbu nového terminálu, rekonštrukciu odletového terminálu A a jeho prepojenie
s dostavbou sú podľa letiska vykalkulované na 2,9 mld. Sk. Predpokladaných 2,1 mld. Sk by malo byť
prefinancovaných z verejných zdrojov alebo štátnych finančných aktív a 800 mil. Sk z vlastných zdrojov
letiska formou úveru.
 
 „V rámci tzv. landside development, alebo rozvoja bezprostredného okolia letiska sa v horizonte
najbližších 14 rokov predpokladá predovšetkým vybudovanie moderného parkovacieho domu, napojenie na
železničnú dopravu, vybudovanie priestorov pre letecké spoločnosti, výstavba hotelov,“ uviedla ďalej
Madunická. Celkový objem investícií do „neleteckých činností“ by mohol prekročiť 10 mld. Sk. Ich
financovanie je zatiaľ otvorené, pričom niektoré z nich umožňujú kombinovanie verejných a súkromných
zdrojov v rámci PPP projektov, spoločných podnikov, dlhodobého prenájmu alebo koncesie. Za týmto
účelom letisko pripravuje urbanistickú štúdiu riešenia celého landside developmentu.
 
 Po rekonštrukcii časti starého terminálu letiska v Bratislave v roku 2012 by mala ročná kapacita letiska
dosiahnuť 5 mil. pasažierov. Hodinová kapacita v prevádzkovej špičke by sa mala zvýšiť zo súčasných 920
na 1 500 vybavených cestujúcich. Celkové náklady na rozvoj terminálu a ďalších súvisiacich investícií majú
predstavovať 4,9 mld. Sk. Spoločnosť Letisko M. R. Štefánika – Airport Bratislava, a.s. je zapísaná v
Obchodnom registri od mája 2004, disponuje základným imaním vo výške 6,709 mld. Sk.
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